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INQZTIKO ANTIKEIMENO:

MovoTtovia Kal aKkpOTUTO CUVAPTHOEWY

TAZH:B TMHMA:
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—
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Epwtnuoa 1:

Me Baon to ypadna TnG CUVAPTNONG ATTAVTHOTE OTA TOPOKATW EPWTHOTAL
To nedio oplLopoU TG cUVAPTNONG elvatl
To oUVOAO TLUWV TNG cuvaptnong eivat

e Na dlatdfete TIg T

oTn LeyaAUlTepn.

Mola sival n peyal

uég f(1/2), f(1), f(2), £(3), f(4,5), £(5,5), f(7), f(8) ard tnv pikpOTEPN

UTEPN TLUA TNE CUVAPTNONG;

Epwtnua 2:

9/2];

9J;

MTtopeite va GUMREPAVETE yLa TNV HovoTovia tng cuvaptnong oto dtaotnua [0, .
MTopeite vo. CUMIEPAVETE yLaL TNV plovoTtovia Tng cuvaptnong oto Stdotnua [9/2,

MTtopeite Vo GUMIEPAVETE YLaL TOL AKPOTATA TG CUVAPTNONG;




Epwtnua 3:

e Na YEVIKEUOETE TO CUUTIEPACHATA OO :

Mia ouvaptnon f eivat yvnoiwg avfovoa o Eva Siaotnua A tou nediov optouoU the

Mia ouvaptnon f eivat yvnoiwg divouoa os eva Siaotnua A tou nediov oplouou tne

H ouvdptnon f ue nedio oplopol €va clvoho A otn 3éon y = y, € A mapouctdlel

(0Awo) péyioto T ()

H ouvaptnon f ue nedio oplopol éva cuvolo A atn 3éon y = y, € A mopouctdlel

(oAwkd) eAdyioto T (y,)

Epwtnua 4:
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Aro v ypadkn mapaoTtacn TG cuvaptnong f va CUPMANPWOETE TIC aKOAOUBEC TPOTACELG:
o ExeLmedio oplopol A=........ccceeeueenne

o ExeL oUVoAo TLHWV F(A)..ccveeeiieeennens

e Na ocupmAnpwoete T0 £i60¢ TNC povotoviag tng ota Slaothpato tou mediou
opLopol ™G

Yto Sidotnua Al=(........ ,......) N OUVAPTNON ElVAL YVNOLWG abEouoa
210 Stootnpa A2=.......uveeuueee. N GUVAPTNON EVOL...eeecvreerireeeirenns
ZTO SLAOTINHOL A3=ueiiiiiiiiciiee ettt et ere s etre e e ve e e etee e ebee e ebeeesaseeenaeas

Ma x=0,5 woxvel f(0,5) e f(x) ylakdBe x € f(A)




Ma x=3 oyvel f(3)=rierne f(x) ylakdaBe x € f(A)

Edappoyn 2" Na peletnoete pe oahyeBpiki LEBodo tnv povotovia Tng
ouvapTNoNGf( x)= 1, X #0
X

Edappoyn 3" Na peletrnoste pe alyeBpikn uEBodo TNV akpoTaTa TNG CUVAPTNONG
f(x)=-2[x+1+3




1° QUAAGSLO0 AGKNOEWVY
1.Ano tnv ypadikn mapdotaon TnG MOPOKATW CUVAPTNONG VO LEAETOETE TN LovoTovia Kal
ToakpoTaTaA.

2. Av pia ouvdptnon opiletal og évwon 800 SlaoTNUATWY TLY

—X+6,X>2

f(x):2x—3|x—2|:{5x_6 e

}téts efetalw TN MOvVOTOVIOL XWPLOTA Ot KaAOe
Saotnuoa. Eivat AdaBog va ypapw ot eivat yvnoiwg povotovn oto (—oo, 2) U (2,400).

3. Movotovia Kol OVIGWOELG

_Mia ouvdptnon f elvatl yvnolwg povotovn kot n ypadLkn thg mapdotacn SLEPXETAL QO Ta
onueia A(1,3) kat B(2,-5).

o) Toeld0¢ TNC povotoviag TNG.

B) No AVoete tnv aviowon f(x2-3)<3

4. JUVOPTNOLOKEG OXECELG

A. Av n ocuvdptnon f eival yvnolwg ¢pBivouoa oto A tote va Seifete otl g(x)=-f(x) elvat
yvnoiwg abfovoa oto A.

B. . Av n ouvaptnon f eival yvnolwg avfouoca oto A kat oyvet f(x)>0 yla kabe xeA tote va

Seigete ot g(X) = % —21f(x) eivar yvnoiwg dpbivouoa oto A.
X

. Av n ouvaptnon f eivat yvnoilweg avovoa oto R kat woxvel f(x)>0 katl n g sival yvnoiwg

f(x)

dBivouoa oto R kat toxUeL g(x)>0 yla kaBe xeR. Tote va deifete ot n h(x) = elval

yvnolwg avfouca oto R.



